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Τα ονομαστήρια του Επισκόπου Αμαθούντος 
Νικολάου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάσθηκε στην 
Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού η σεβασμία μνήμη του Αγίου 
Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας του 
Θαυματουργού, ημέρα κατά την οποία άγει τα σεπτά 
ονομαστήριά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. 
Νικόλαος.

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024, παραμονή της εορτής τελέστηκε Πανηγυρικός 
Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Κ. Πολεμιδιών χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου και με τη συμμετοχή ιερέων 
της Μητροπόλεως Λεμεσού. Παρόντες ήταν και ο Πρόεδρος του ΕΟΑ κ. Γιάννης 
Τσουλόφτας, ο Δήμαρχος Πολεμιδιών κ. Άντρος Θεοδώρου και πλήθος πιστών.

Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, ανήμερα της μνήμης του Αγίου, ο 
Θεοφιλέστατος προεξήρχε της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό 
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Αγίου Νικολάου Λεμεσού συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Βόστρων κ. Τιμοθέου, των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Λήδρας κ. Επιφανίου, 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Μαχαιρά, Νεαπόλεως κ. Πορφυρίου και Μεσαορίας 
κ. Γρηγορίου. Επίσης, συλλειτούργησαν ο Γέροντας του Αγιορείτικου Κελίου Άγιος 
Ιωάννης ο Χρυσόστομος, Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος, ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού Αρχιμανδρίτης Ισαάκ, ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Τιμίου Προδρόμου Μέσα Ποταμού, Αρχιμανδρίτης Παΐσιος, και άλλοι 
κληρικοί. Συμπροσευχόμενος εντός του ιερού βήματος παρέστη ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης της Μητροπόλεώς μας, π. Τύχων Ανδρέου.

Παρέστησαν μεταξύ άλλων πολιτειακοί αξιωματούχοι, εκπρόσωποι στρατού και 
αστυνομίας και των σχολείων της τοπικής Επαρχίας.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας κλήρος και λαός πορεύθηκαν, εν πομπή, 
στην αίθουσα του Ναού, όπου εψάλλη ο πολυχρονισμός του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου. Ακολούθως ο Θεοφιλέστατος δέχτηκε τις 
ευχές των πατέρων και του πιστού λαού. Το απόγευμα της Παρασκευής δέχθηκε 
τις ευχές των πιστών στο Μητροπολιτικό Οίκο. Αρκετός κόσμος προσήλθε για να 
ευχηθεί στον Θεοφιλέστατο.






































































































